

四赛齐发! 2020年“创客中国”重庆市中小微企业创新创业大赛热力来袭

2020年“创客中国”重庆市中小微企业创新创业大赛正式启动。今年大赛由“区域赛”“新材料专题赛”“消费品设计专题赛”以及“微企大赛”组成。凡具有技术创新、管理创新、模式创新、整合创新等方面项目的企业、团队和个人均可参赛,最高可获10万元奖励。

四赛齐发,各有聚焦

2020年“创客中国”重庆市中小微企业创新创业大赛由工业和信息化部、财政部指导,市经信委主办。区域赛由市经信委主办,着力发掘和推荐本市创新能力较

强、发展潜力较大的中小微企业和创客团队。新材料专题赛由“创客中国”中小企业创新创业大赛秘书处办公室和市经信委、长寿经开区管委会联合主办,围绕中小企业发展热点、难点问题,聚焦新材料行业的实体经济和制造业企业以及和新材料行业领域关键技术。

消费品设计专题赛由“创客中国”中小企业创新创业大赛秘书处办公室和市经信委、巴南区人民政府联合主办,着眼于当下消费升级的新场景进行创作和设计,以文化创意和工业设计赋能重庆市消费品工业高质量发展。微企大赛由

市经信委主办,着力发掘和推荐本市创新能力较强、发展潜力较大的微型企业。

最高10万元,奖补丰厚

区域赛和新材料专题赛的企业组和创客组,企业组一等奖奖金10万元、二等奖奖金6万元、三等奖奖金3万元、优胜奖奖金1万元;创客组一等奖奖金5万元、二等奖奖金3万元、三等奖奖金2万元、优胜奖奖金1万元。微企大赛设立“创业之星”“创新之星”“成长之星”,单项奖和一等奖奖金5万元、二等奖奖金3万元、三等奖奖金2万元、优胜奖奖金1万元。

同时,获奖项目还将获得落户支持、投融资支持、培训辅导、市场开拓等多项支持。另外,获奖的重庆企业和创客在参赛前一年至赛后一年的时间内获得风投机构投资的,按照所获得风投机构投资总额给予企业一次性奖励,最高不超过50万元。目前,“创客中国”重庆市中小微企业创新创业大赛正在面向全重庆广泛招募。欢迎进入大赛官网(www.cnmaker.org.cn),了解更多奖金和奖励政策,报名参赛。

文/李文婷

据8月7日《重庆日报》

我市出台政策支持残疾人“互联网+”创业

重庆日报(首席记者 张莎)记者从市残联获悉,为带动残疾人就业,我市已出台《重庆市扶持残疾人自主就业创业的实施意见》,其中就包括支持残疾人“互联网+”创业。根据最新政策,残疾人利用网络就业创业的,各区县(自治县)可给予设施设备和网络资费补助。网络商户残疾人同等享受残疾人自主创业或灵活就业扶持政策,如税收

优惠和收费减免、金融扶持和资金补贴等。

在“互联网+”创业中,我市将重点扶持残疾人自主就业创业致富带头人,并带动其他残疾人稳定就业的、获得市级部门确认的残疾人非遗传承人自主创业的,将给予贴息贷款扶持。

据8月6日《重庆日报》

东溪气田成功开井复产

本报讯 8月4日,经过4个多月的复产准备,中国石油西南油气田公司东溪气田成功开井复产。

东溪气田位于重庆市綦江区境内,目前有19口生产井,均为开发后期阶段。2017年3月原綦江净化分厂停运,东溪气田全面停产。自1955年东1井获气以来,气田累计采气36.96亿立方米,为区域经济社会

发展提供了能源保障。

为发挥气田“余热”,确保气井产能最大化,西南油气田公司启动东溪气田产能利用改造工程,利用撬装络合铁脱硫工艺设备进行脱硫脱碳,并采用“油公司”管理模式,脱硫站管理与运维均由专业化公司负责。东溪气田成功复产,为老气田提供了效益开发新模式。

三江街道管水员集体“充电” 让群众喝上放心水



向辖区内16个村人饮工程发放消毒用品。 通讯员 陈瑜 摄

本报讯(通讯员 陈瑜)为切实保障农村人饮水安全,近日,三江街道邀请昆腾公司技术人员来到照贵水厂,为村干部、村级管水员开展主题为“水厂饮用水消毒杀菌”的现场培训。

本次培训详细讲解了消毒药品调配的步骤、比例以及如何对水厂的水进行消毒杀菌。通过此次培训,不仅管水员的业务技能得到进

一步提升,而且有助于进一步完善三江街道基层水利服务体系建设。

当天,共35人参加培训。培训结束后,三江街道还向辖区内16个村人饮工程发放了聚合氯化铝1.1万斤、二氧化氯消毒剂和制水药品310组。这些药品可以解决街道1.5万人的饮水安全问题,让群众喝上放心水、干净水。



连日来,气温节节攀升,赶水镇中心卫生院组织医务人员开展义诊活动,对65岁以上行动不便的老年人进行入户免费健康体检。 通讯员 贺春现 摄

我区严查三轮车非法营运

本报讯(通讯员 伍思橙)城区各类三轮车非法营运载客,给城区道路交通秩序、交通安全、社会治安等带来负面影响和安全隐患。7月16日起,区交通运输综合行政执法支队联合区交警支队在全城开展非法营运专项整治专项行动,重点打击三轮车非法营运载客违法行为。

据悉,此次行动重点以城区

主干道以及汽车站、高铁站、公交站等区域为主,采取重点路口严防死守,重点路段机动巡逻的拉网式检查,全天候、全时段开展整治工作。同时,以晚上7点后为突击点,坚持高频率、高密度、高强度整治,对发现的非法营运三轮车一律予以依法查扣,力求通过集中整治行动营造良好交通秩序,有效净化交通环

境。截至目前,共查处从事非法营运活动三轮车16个、二轮摩托1个、面包车两个。

区交通运输综合行政执法支队提醒广大市民,为了您的生命财产安全,出行时请选择乘坐合法营运车辆,积极配合相关部门严厉打击非法营运行为。如发现违法行为,可拨打电话85889622进行投诉。

危化品运输交通安全专项整治1月来 查处违法行为14起

本报讯(通讯员 姬旋)为切实加强全区危险化学品运输交通安全管理,自7月以来,区公安局交巡警支队在全区范围内开展危险化学品运输交通安全专项整治行动。

行动期间,专管民警深入辖区煜洋物资有限公司、驰豪危化品运输有限公司、綦江永泰爆破器材有限公司,开展一次拉网式

排查,督促3家公司落实主体责任,第一时间对存在安全隐患的运输车辆和押运人员开展整改学习,及时清理车辆违章,杜绝带病车上路。建立辖区危化品使用企业台账,对全区55家危化品使用企业安全负责人开展业务培训,熟悉不同类型的危化品物质属性,保证运输安全。强化路路检查,在全区设置4个集

中整治卡点,严查危化品运输车未按规定线路行驶、非法改装、未按规定正确设置警示标志等违法行为。

活动开展以来,区公安局成立1支机动执法队,出动警力210人次、警车75台,排查企业3家,检查登记危化品运输车380辆,查处违法行为14起。

警方提醒:暑期家长请看好孩子 两儿童追逐打闹窜上马路,一人被撞

本报讯(通讯员 姬旋)暑期来临,儿童安全不容忽视。近期,区公安局交巡警支队接到群众报警称:在古南街道上街路段,一小孩被一辆轿车撞伤,已经通知120急救中心。

接到报警后,民警立即赶赴事故现场。到达现场时,小孩已经被送往医院治疗。事后,民警调取事发地监控可见:两名儿童一直在路边嬉戏打闹,完全没有留意路上交通情况,就在后方一辆白色轿车驶来之际,两个孩子一前一后追逐着加速跑到了路面上。两孩子突然的出现令白色轿车措手不及,虽然车速不快,但还是毫无防备地撞上了跑在最前面的男童。经医院检查,所幸男童只受轻伤。

交巡警提醒:暑假期间,父母一定要切实履行对未成年子女的监护义务,千万不要让孩子在公路上玩耍打闹追逐,稍有不慎,就可能危及生命安全。



近日,石壕镇石泉村,蓝天白云之下,错落有致的民房镶嵌在林木苍翠、高低起伏的山间,美丽极了。据悉,近年来该镇充分利用红色资源与相关扶贫政策,带领村民通过产业发展、劳务输出、旅游综合服务帮扶、惠农举措增加收入,让他们过上幸福生活。下一步,该镇将紧紧围绕旅游升级,以打造红魂小镇为突破口,借渝黔合作先行示范区的“东风”,构建红色旅游新格局。

通讯员 胡光银 摄

扶贫医疗队变身土鸭“销售员”

8月3日,区人民医院肾脏内科/风湿免疫科主任高正兰、护士长李家明等一行4名医疗帮扶队员,挎着医药箱,前往永新镇清溪村。经过两个多小时的路程,他们到达帮扶对象李成清家。

“高主任,快到屋里坐哦。”见到医疗队,李成清夫妇很是激动。矮凳上的搪瓷碗里,摆放着几条新鲜的黄瓜和许多李子。“这都是自家种的,没有打农药,大家尝尝。”女主人热情地招呼大家。

据悉,医疗帮扶队当天是有“任务”的。今年7月,看着自家的100多只鸭子长肥了,本是件高兴的事,但李成清却犯愁了。两天前,护士长李家明在与李成清的日常通话中了解到这一情况,主动提出为他家土鸭“代言”。

“李大哥家的土鸭货真价实,欢迎各位同事购买。有需要购买的,请接龙报数。”一时间,预约购买的就有二三十人。

李成清是村里的建档立卡贫困户。

年前,政府给他家发放了100多只鸭苗,希望他能够通过自己勤劳的双手摆脱贫困。

为了改善一家人的生活,不辜负党和政府的好政策,李成清将这群鸭子当成了宝贝疙瘩,每天喂食、放养。“我和老伴都60多了,拖着病怏怏的身子,什么农活都干不了。这群鸭子,就是我们一家人的生计啊。”看着鸭子一天天肥硕,李大哥笑眯了眼。

然而,受疫情的影响,本该四五

月份就出笼的鸭子,还一直养在土屋里。眼瞅着家里的粮食即将见底,李大哥着急了。

“鸭子运不出去呀,赶一趟场,来回得走三四个小时,我们两口儿的劳力都不好,一场只能背个四五只。”土鸭的销路成了困扰他的最大问题。

在帮扶队员们的吆喝下,李成清家的鸭子当天就卖掉了30多只。“谢谢你们哦,免费给我们看病,还帮我们卖鸭子,你们都是好人啊。”看着手上红彤彤的一叠钱,李成清心里乐开了花,感激地说道。

通讯员 霍祥丽

杜绝虚假报道 欢迎社会监督 綦江日报举报电话 87265555